

„Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje“

Vážená pani riaditeľka,
vážený pán riaditeľ,

Metodicko-pedagogické centrum prostredníctvom národného projektu **Škola otvorená všetkým** realizuje program kontinuálneho vzdelávania **Spolupráca pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov v systéme inkluzívnej podpory detí a žiakov**. Program kontinuálneho vzdelávania je zverejnený na stránke národného projektu: <http://npsov.mpc-edu.sk/vzdelavanie/kontinuálne-vzdelavanie-pre-pz-a-oz>.

Od 1. januára 2019 bude tento program otvorený pre všetkých pedagogických a odborných zamestnancov základných a materských škôl v SR okrem škôl v Bratislavskom kraji.

Cieľovou skupinou vzdelávacieho programu sú učitelia základných a materských škôl, vychovávatelia, asistenti učiteľa, asistenti vychovávateľa, psychológovia, školskí psychológovia, špeciálni pedagógovia, školskí špeciálni pedagógovia, terénni špeciálni pedagógovia, sociálni pedagógovia, školskí logopédi a liečební pedagógovia.

Do vzdelávania sa môžu zapojiť aj celé školské kolektívy. Obsahom vzdelávacieho programu je inkluzívna podpora detí a žiakov v prostredí školy.

Rozsah vzdelávania je 50 hodín, z toho prezenčne 40 hodín a 10 hodín dištančne (výstupom vzdelávacieho programu sú 2 dištančné úlohy). Prezenčná forma vzdelávania vrátane ukončenia vzdelávania bude realizovaná priamo v priestoroch Vašej školy. Uprednostňujeme realizáciu vzdelávania v piatok popoludní a v sobotu, samozrejme po vzájomnej dohode medzi účastníkmi vzdelávania a lektorom. Aktualizačné vzdelávanie sa ukončuje záverečnou prezentáciou pred trojčlennou skúšobnou komisiou. Obsahom záverečnej prezentácie je konkrétny príklad aplikácie spolupráce pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov v systéme inkluzívnej podpory detí a žiakov vzhľadom na podmienky školy a pracovné zaradenie účastníkov vzdelávania.

Vzdelávací program je financovaný z prostriedkov národného projektu a prostriedkov rozpočtu MPC. V prípade viacdňových vzdelávacích podujatí bude ubytovanie a stravovanie hradené iba z prostriedkov národného projektu.

Absolvovaním vzdelávacieho programu získa účastník vzdelávania 13 kreditov.

V prípade záujmu pošlite zoznam záujemcov za Vašu školu (formulár v prílohe) na mailovú adresu: valeria.tomasova@mpc-edu.sk a obratom Vám pošleme pokyny k prihlasovaniu.

Kontaktná osoba: Ing. Valéria Tomášová, t. č.: 0902 891 671.

Tešíme sa na stretnutie s Vami.
Ing. Viera Čontofalská
manažérka národného projektu Škola otvorená všetkým